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[1nOTHOCTB

dnurpad:
«Bbe3 coMHeHUus1, Bce Halle
3HaHWe HaMMHaeTcs ¢

OonbIiTa»
UMmaHyun KaHTt



QkcnepumeHT Ne 1. CpaBHEHME 0O BHLEMOB U
MacC CKOMKaHHOU Dymaru U CKperiok.

BuiBoA: Npu paBHbIX Maccax 00 beMbl Ppa3HbLIX TeN MOTyT
ObITb pa3HbIMM.

QkcnepumeHT Ne 2. CpaBHEHNE OOBHLEMOB U
Macc artoMUHUEBOrO U AEePEBSAHHOIO
LMNUHOPOB.

BbiBOA: NpU paBHbIX 00 bEMax MaccChl pPa3HbIX Teyl MOoryT
ObiTb Pa3HbIMMU.
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DU3KYNLTMUHYTKA




EAnHULA n3MepeHus

lm|=1xe, [V | =10 == [p]=1-35




EavHuua

p., =2700— = 2700 +1000—— = 2.7

M CM 2 CM

3

1- = 1000 ~ w1 — = 0,001 —
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Tabnuua nsIoTHOCTEN
TBEPAbIX, XXNOKUX U
ra3000pasHbIX Ten

YYebHUK cTp. 27



[ lpakTnyeckoe
NnpuMeHeHune
NITOTHOCTWN



[ logBeneHune

MTOIOB

XOPOLIEE HACTPOEHHUE

«XY/XE HE BBIBAET)» «TAK CEBE»
Ha mauaJjo Ha xonenn Ha nauaio Ha konen Ha mauajo Ha xonen
YpOKa Ypoka YpokKa ypoka YpPOKa Ypoka




[lomaliuHee
3agaHune:
9, Ne 30, 32*



